KONNEX










KONNEX - MODULE

SITZEN MIT SYSTEM — UND UNGEAHNTEN MOGLICHKEITEN

o 8 d L

KONNEX QUAD LO KONNEX QUAD MID KONNEX QUAD HI KONNEX QUAD PANEL
—
—
‘ ; —_—
L ] L ] L ] L ]
KONNEX RADIUS LO KONNEX RADIUS MID KONNEX RADIUS HI KONTAKT ROUND
L ] L ] L ] L ]
KONNEX TABLE HALF KONNEX TABLE FULL KONNEX TABLAR KONTAKT OVAL

4 www.koehl.com



VERKETTUNGSMOGLICHKEITEN

SITZEN MIT SYSTEM — UND UNGEAHNTEN MOGLICHKEITEN

2y Py <

QUAD + QUAD RADIUS + QUAD RADIUS + RADIUS
LI / RE UND HINTEN LI/ RE LI/ RE
] L ] L ] L
QUAD MID + PANEL ZWISCHENPANEL QUAD MID + PANEL QUAD HI + PANEL
LI/ RE HINTEN LI/ RE

@D

QUAD HI + PANEL
HINTEN

Z

QUAD/RADIUS + TABLE
LI/ RE

www.koehl.com



ANWENDUNG (VERBINDER KURZ2)

BETRIFFT FOLGENDE VERKETTUNGSMOGLICHKEITEN

Ly Py o

QUAD + QUAD RADIUS + QUAD RADIUS + RADIUS
LI / RE UND HINTEN LI/ RE LI/ RE

FUR DIE KORREKTE MONTAGE BENOTIGEN SIE:

VERBINDER KURZ STERNGRIFF
2X 14CM 4X M6X15MM

% ALLE QUAD MODULE VERFUGEN UBER ANBINDUNGMOGLICHKEITEN
LINKS, RECHTS UND HINTEN.

DIE RADIUS MODULE HABEN KEINE ANBINDUNGSMOGLICHKEIT HINTEN.

www.koehl.com



PANEL MONTAGE LI / RE

BETRIFFT FOLGENDE VERKETTUNGSMOGLICHKEITEN

30 o

QUAD MID + PANEL QUAD HI + PANEL
LI/ RE LI/ RE

FUR DIE KORREKTE MONTAGE BENOTIGEN SIE:

L HALTER SCHRAUBE VERBINDER ECK SENKSCHRAUBE KAPPE FUR
2X 10,5CM 4X M8X25 1X 1X M8X60 1X M8X60

2 ©
SCHRAUBE

4X M8X25

VERWENDEN SIE EINEN LOTKOLBEN UM IM
POLSTERSTOFF DIE ANSCHRAUBPUNKTE IM KORPUS
FREI ZU BRENNEN. BITTE ERTASTEN SIE VOR DEM

BRENNEN DIE EXAKTE LOCHPOSITION. SIE KANN JE
NACH BEZUG ETWAS VARIEREN.

MODUL HI PUNKT AUF HC')I:!E 108 CM (LI / RE)
MODUL MID PUNKT AUF HOHE 50 CM (LI / RE)

SENKSCHRAUBE

M 1X M8X60
. KAPPE FUR

S | 1x Msxeo

b

I
)
<
>
£
S
«
S
B

50 cm QUAD MID

% ALLE QUAD MODULE VERFUGEN UBER ANBINDUNGSMOGLICHKEIT
LINKS, RECHTS UND HINTEN.

DIE RADIUS MODULE HABEN KEINE ANBINDUNGSMOGLICHKEIT HINTEN.

JEDES PANEL VERFUGT UBER ZWEI VORMONTIERTE EINHANGELASCHEN.

www.koehl.com 7



ANWENDUNG (VERBINDER LANG)

BETRIFFT FOLGENDE VERKETTUNGSMOGLICHKEITEN

@g@

ZWISCHENPANEL

FUR DIE KORREKTE MONTAGE BENOTIGEN SIE:

L HALTER SCHRAUBE VERBINDER LANG STERNGRIFF
2X 10,5CM 4X M8X25 2X 15,5CM 4X M6X15MM

SCHRAUBE
4X M8X25

’)* ol '% . 0

I\
a e
STERNGRIFF
4X M6X15MM

% ALLE QUAD MODULE VERFUGEN UBER ANBINDUNGMOGLICHKEITEN
LINKS, RECHTS UND HINTEN.

DIE RADIUS MODULE HABEN KEINE ANBINDUNGSMOGLICHKEIT HINTEN.

JEDES PANEL VERFUGT UBER ZWEI VORMONTIERTE EINHANGELASCHEN.

www.koehl.com



PANEL MONTAGE LI / RE UND / ODER HINTEN

BETRIFFT FOLGENDE VERKETTUNGSMOGLICHKEITEN

g9 g o0 M

QUAD MID + PANEL QUAD HI + PANEL QUAD MID + PANEL QUAD HI + PANEL
LI/ RE LI/ RE HINTEN HINTEN

FUR DIE KORREKTE MONTAGE BENOTIGEN SIE:

L HALTER SCHRAUBE VERBINDER ECK SENKSCHRAUBE KAPPE FUR VERBINDER GERADE
2X 10,5CM 4X M8X25 1X 2X M8X60 2X M8X60 KURZ / LANG

OPTIONAL ERHALTLICH
VERWENDEN SIE BEl MONTAGE HINTEN
DIE HINTEREN ANBINDUNGSPUNKTE.

ASCHRAUBE
4X M8X25

FREI ZU BRENNEN. BITTE ERTASTEN SIE VOR DEM IM KORPUS UND DURCHGANGSLOCHER IM PANEL FREI ZU
BRENNEN DIE EXAKTE LOCHPOSITION. SIE KANN JE BRENNEN.
NACH BEZUG ETWAS VARIEREN.

VERWENDEN SIE EINEN LOTKOLBEN UM IM BEI PANELMONTAGE HINTEN VERWENDEN SIE EINEN
POLSTERSTOFF DIE ANSCHRAUBPUNKTE IM KORPUS LOTKOLBEN UM IM POLSTERSTOFF DIE ANSCHRAUBPUNKTE

OHNE SEITENPANEL VERWENDEN SIE KEIN VERBINDER ECK.
MODUL HI PUNKT AUF H6I:!E 108 CM (LI / RE)
MODUL MID PUNKT AUF HOHE 50 CM (LI / RE)

-ﬁ

HIER KONNEN SIE OPTIONAL EIN NN
VERBINDER GERADE VERWENDEN .

I
o
<
>
£
S
«
S
B

50 cm QUAD MID

N
SENKSCHRAUBE
_1X M8X60
. KAPPEFEUR
_AX M8X60
0.

% ALLE QUAD MODULE VERFUGEN UBER ANBINDUNGSMOGLICHKEIT \
LINKS, RECHTS UND HINTEN.

DIE RADIUS MODULE HABEN KEINE ANBINDUNGSMOGLICHKEIT HINTEN.

JEDES PANEL VERFUGT UBER ZWEI VORMONTIERTE EINHANGELASCHEN.

www.koehl.com 9



TABLE VERKETTUNG

BETRIFFT FOLGENDE VERKETTUNGSMOGLICHKEITEN

Z

QUAD/RADIUS + TABLE
LI/ RE

FUR DIE KORREKTE MONTAGE BENOTIGEN SIE:

VERKETTER VERKETTER
(WEICHE BODEN) (HARTE BODEN)
NR 1. NR 2.

ACHTEN SIE BEI DER VERKETTUNG AUF DIE RICHTIGE GLEITER ART
IM SET LIEGEN VERBINDER FUR WEICHE UND HARTE BODEN.

) )

e

% ALLE TABLE MODULE KONNEN NUR SEITLICH VERKETTET WERDEN.

10

www.koehl.com






www.koehl.com

KOHL GmbH | Paul-Ehrlich-StraBe 4 | 63322 Rédermark | Germany | Tel.: +49 6074 9280 | E-Mail: info@koehl.com

Anderungen vorbehalten. Technisch bedingte Farbabweichungen sind méglich.
09/2025 © by KOHL GmbH



